

## **IDEAL ACRYLIC**

# Wasserbasierte Acrylversiegelung für IDEAL WALL und IDEAL TIX

#### BESCHREIBUNG

IDEAL ACRYLIC ist ein gebrauchsfertiges, wasserbasiertes Acryl-Copolymer, entwickelt um die Farben von IDEAL WALL und IDEAL TIX zu schützen und wiederherzustellen. Die Acryl-Copolymere bieten eine langanhaltende, widerstandsfähige Schutzschicht. Dank der mittleren Feststoffe, ist IDEAL ACRYLIC eine atmungsaktive und strapazierfähige Schutzschicht.

#### **EIGENSCHAFTEN**

- Exzellente Wasserwiderstandsfähigkeit
- Nur für den Innenbereich verwendbar
- Erhöhte Lebensdauer und Abriebfestigkeit der Oberflächen
- □ Mittlere Feststoffe
- Einfach anzuwenden
- Hohe Deckungsrate
- Kann gespritzt werden

#### ANWENDUNG

IDEAL ACRYLIC kann durch Spritzen mit ein oder zwei Anwendung auf Ideal Wall oder Ideal Tix angewendet werden. Wenden Sie das Produkt bei Temperaturen zwischen 5°C - 35°C, bei einer relativen Luftfeuchtigkeit von weniger als 85%, an.

Gewähren Sie IDEAL ACRYLIC 72 Stunden um vollständig auszuhärten.

#### EINSCHRÄNKUNGEN

<u>IDEAL ACRYLIC wird ausschließlich für die Verwendung im Innenbereich empfohlen.</u> Für die Anwendung im Außenbereich empfehlen wir IDEAL SEALER REGULAR.

#### ABDECKUNG

Die durchschnittliche Abdeckungsrate liegt bei ungefähr 0,25 l/m². IDEAL ACRYLIC ist ein gebrauchsfertiges Produkt, das nicht verdünnt werden darf.

#### **FARBE**

IDEAL ACRYLIC ist eine milchige Flüssigkeit, die beim Trocknen allerdings transparent wird.

### **VERPACKUNG UND LAGERUNG**

IDEL ACRLIC ist in 10 und 25 I - Eimern erhältlich.

IDEAL ACRYLIC sollte versiegelt, an einem sicheren Ort aufbewahrt werden. Die Mindesthaltbarkeit beträgt ungefähr 12 Monate.

FROSTEMPFINDLICH.



#### WICHTIG:

Alle in diesem Datenblatt enthaltenen Angaben basieren auf praktischen Erfahrung und Laborproben. Der Richtigkeit des Gebrauchs und die sachgemäße Anwendung liegt in der Verantwortung des Kunden. Der Hersteller übernimmt bei falscher Anwendung keinerlei Verantwortung. Es wird empfohlen vor Anwendung des Produkts die Werkstoffe auf ihre Eignung für den vorgesehenen Verwendungszweck zu prüfen. Hierzu sollte immer zunächst eine Probefläche verlegt werden. Alle vorigen Datenblätter verlieren durch diese Aktualisierung ihre Gültigkeit. Bei Erscheinen einer Neuauflage verliert dieses Datenblatt seine Gültigkeit. Die Daten / Angaben können jederzeit geändert werden. Bitte beachten Sie auch, dass die Produkte ausschließlich für den fachmännischen Gebrauch vorgesehen sind. Ideal Work bietet für Kunden regelmäßig Schulungen und Lehrgänge an. Jeder, der die Produkte ohne Befähigung und Qualifikation nutzt, übernimmt die volle Verantwortung und tut dies auf eigenes Risiko.

 $Zertifiziert\ ISO 9002-IST\ 0485\ EDIT.\ 01\ \ vom\ 01.\ February\ 2001\ Review\ 01\ dtd\ 22.05.2015$